EJEMPLO 1.16 (Curva de persecusién). Sobre un rio, en la posicién P = (¢, 0),
un bote trata de alcanzar la orilla situada en la posicion O = (0,0) como se muestra

en la Figura 1.16. Se quiere caracterizar la posicién en el eje OY con respecto a la M \L "

posicién en el eje OX. La rapidez de la corriente del rio es a en direccién (0, —1). X P=e)
La rapidez del bote es b en direccién (— cos@,sen ) donde ¢ = #(t) va variando en 0 ‘_) """"" 4P

el tiempo de manera que este vector apunta siempre hacia O. Si las coordenadas t ( eh\

del bote en un tiempo dado son B = (z, —y), la rapidez en cada eje esta dada por '
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